

Сотрудники ГИБДД Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району в рамках акции «Останови мошенника» провели с водителями профилактические беседы, направленные на борьбу с мошенничеством.

Полицейские останавливали транспортные средства и рассказывали гражданам об актуальных схемах мошенничества.

Инспекторы ДПС призвали граждан к бдительности и рекомендовали с осторожностью относиться к звонкам незнакомцев, а также к сообщениям с неизвестных номеров.

Кроме того, сотрудники полиции напомнили, что нельзя сообщать посторонним лицам свои персональные данные, реквизиты банковских карт и коды доступа к ним.

В завершении беседы полицейские раздали водителям профилактические памятки.

